

## □ 校友联络

了新版《土地管理法》学习研讨。靳力学长就《土地管理法》修订内容和热点问题为在座校友作了简明扼要的讲述。随后大家踊跃提问，分享观点，在激烈而友好的氛围中得到启发，对当前社会热点问题获得了新的认知。（青海校友会）

### 东莞校友会迎新暨中秋茶话会举行

9月8日，“来莞毕业生迎新活动暨中秋理事老校友茶话会”在清华东莞创新中心举办。会长莫沛全，老学长徐丰彩、林钧天、金声、彭子通、徐冰，年轻校友颜学海、尉谷雨、韩云超、彭云、黄绮琪等40余位参加活动。

校友们参观了清华东莞创新中心展厅，孙守芳副主任为大家介绍了中心的发展历程，并详细讲述了中心依托深圳清华大学研究院20多年来形成的自主创新孵化体系及运作经验。莫沛全会长在茶话会上讲话说，东莞校友会在1993年成立，多年来老校友们对东莞建设作出很大贡献，不断加入的年轻校友，为东莞校友会发展壮大注入了新的活力。他希望继续听取大家的意见建议，扎实工作，把校友会越办越好。年轻校友发言说，在校友会认识新校友，对生活工作有很大的帮助；与校友交流互动的过程中，对自身成长有较大帮助。以后一定会多参加校友会活动，多联系年轻校友，多组织年轻校友活动，帮助他们尽快融入东莞校友会这个大家庭。（东莞校友会）

### 江西校友教师节暨中秋佳节座谈会举行

9月11日，清华江西校友教师节暨

中秋佳节座谈交流会在泰豪军工大厦举行，来自高校教师校友及特邀嘉宾万学文、岳树棠、万晓艾、丁友淘学长等20余人参加了座谈。

座谈会在热烈的气氛中进行，2018年刚毕业就职华东交通大学的校友胡玉璞兴奋地说，很荣幸在校期间获得了黄代放学长在清华设立的江西启航奖学金，到岗后黄代放学长又给每位获奖者加倍颁发了奖金，体现了江西校友会对回乡工作的清华学子的关心关爱，给了我们极大的鼓励。南昌大学教授刘莹校友执教38年，从助教成长为二级教授、博士生导师，入选首届江西省“百千万人才工程”，2014年被评为全国优秀教师。南昌航空大学教授李志农校友，长期从事机械系统动力学、机械设备故障诊断等领域的研究，在国内外机械学科同行中具有一定的影响力。与会校友交流了各自的工作情况，老校友们以亲身工作经历畅谈经验和体会，鼓励年轻校友要抓住机遇，敢于担当，实现自身价值。万学文学长作了总结讲话。

（江西校友会）

### 洛阳校友会举行“庆中秋，迎国庆”联欢活动

9月12日，洛阳校友会、企业家同学会共同举行中秋联欢活动，众校友欢聚一堂，庆中秋，迎国庆，叙友情，话和谐，谋发展，尽情享受热烈喜庆、欢乐祥和的节日氛围。活动现场除以往的老学长、“旧”校友外，还迎来了今年新考上清华的学生家人以及刚刚毕业来洛工作的年轻校友，他们积极融入洛阳校友会大家庭，壮大了校友会队伍，输入了新的力量，进一步增强了校友会的向心力和凝聚力。大家借月

咏怀，追忆往昔；畅谈新时代、新变化，分享感悟，畅想未来；纷纷表示仍将激情满怀，砥砺前行，不负时代，不负年华。

联欢晚会在一段喜庆而热烈的表演中拉开了帷幕。独具特色的音乐伴奏和服装道具配合着校友们的精彩演绎，呈献给大家一场与众不同的视听盛宴，现场欢呼声此起彼伏。一轮轮幸运抽奖环节，更是将现场热烈的气氛推向了高潮。最后，校友们高举鲜艳的五星红旗合影留念，为新中国成立 70 周年送上美好祝愿。

（洛阳校友会）

## 大华府清华校友会 2019 年度迎新会举行

9 月 14 日，华盛顿校友会在美国首都华盛顿郊外举办了 2019 年度迎新野餐活动。根据历年惯例，本次活动与“梅竹松”杯体育比赛颁奖仪式在同一时间和地点举行。共有来自北京清华和清华的 70 多位校友和家属欢聚一堂。

第一项活动就是全体合影，合影人员年龄从才几岁的清二代到已经将近 80 岁的退休校友及家属，年龄跨度创纪录。第二项活动是大家用餐，本次校友会为大家准备了丰盛的午餐还有多种口味的月饼，校友们都频频点赞。用餐结束后是各项赛事颁奖，今年的第五届比赛项目包括足球、跑步、乒乓球、羽毛球、排球、桥牌、拔河共 7 项。清华校友代表队在各项比赛中依旧保持着高度参与的热情，分别在足球、跑步和羽毛球比赛中获得了冠军，其中羽毛球比赛连续五届蝉联冠军。颁奖之后是一年一度精彩的拔河比赛，大家轮流上阵，热情不减。

（华盛顿校友会）

## 清华北大费城校友举办中秋迎新交流会

费城水木不知暑，未名中秋合觥壶。

9 月 14 日晚，来自清华北大的新老校友们齐聚一堂，在费城中国城举办了中秋清华北大校友迎新交流聚会。100 余位来自学界与业界的校友们参加了活动。校友们共度中秋佳节，共叙校友深情。

本次聚餐活动由费城清华校友会会长任钢与费城北大校友会会长赵庆华、金一带领两位校友会的工作人员组织筹备。活动以 10 桌的聚餐会为主，大家尽情享用了各种中式美食，感怀了中秋文化中的团圆氛围。参会的校友们在享受美食的同时进行了亲切交流，交流内容涵盖化工、药化、法律和金融等各个领域，大家共同分享、交流求职经验和职业规划等信息，活动气氛十分热烈，各位校友们都有良好收获。

（费城校友会）

## 深圳清华校友迎新日活动举办

9 月 22 日，“从清华园到深圳湾”——2019 深圳清华校友迎新日活动成功举办。为了让刚来深圳的校友们尽快适应新的生活工作环境，早日融入深圳，校友会在当天精心策划组织了一系列迎新活动。

早上 8 点多，深圳校友会会长武晓峰等带领经管、美院、计算机等 13 支按院系划分的校友登山小组约 130 人开始登顶塘朗山。10 点，在深圳国际研究生院与登山活动同步举办了深圳清华校友会各分支机构迎新活动，参与的有 6 个院系分会，7 个专业行业协会，以及多个文体兴趣爱好者协会。

随后在深圳国际研究生院举办了 2019